

---

## Erratum

---

Erratum

**O.C. 1020-99, 8 September 1999**

**An Act respecting the Société de la faune et des  
parcs du Québec (1999, c. 36)**

**— Coming into force of certain provisions**

*Gazette officielle du Québec*, 22 September 1999,  
Volume 131, number 38, Part 2, page 3061.

The date of coming into force, appearing in the fourth  
and sixth paragraphs of Order in Council 1020-99 of  
8 September 1999 should read “8 September 1999”  
instead of “1 September 1999”.

3493